
Virksomhedstilfredshedsundersøgelse PAU UCN Thisted 2020
Undersøgelsen er foretaget i december 2020 for virksomheder der har haft pædagogisk assistentelever i løbet af 2020 fra UCN i 
Thisted. I alt har 30 virksomheder fået tilsendt spørgeskemaet. Som det ses nedenfor, er svarprocenten 43%, hvilket vil sige at 
13 virksomheder har besvaret spørgeskemaet (alle spørgsmål) 

Angiv venligst din virksomheds størrelse

Hvad er din rolle i forhold til elevens/elevernes uddannelse i praktikperioden?

Hvad er din rolle i forhold til elevens/elevernes uddannelse i praktikperioden? - Andet (notér)
· planlægger
· Afdelingsleder for indskoling og SFO
· Afdelingsleder
· Afdelingsleder
· Pædagogisk leder



Hvor tit er virksomheden i kontakt med UCN i forbindelse med elevens/elevernes uddannelse i 
praktikperioden (telefonisk, via mail eller personligt)?

Virksomhedernes vurdering af elevens/elevernes præstationer samt samarbejde med UCN 
Pædagogisk Assistentuddannelse. 

I spørgeskemaet har virksomhederne svaret på spørgsmål ud fra en skala fra 1 til 10, hvor 1 er lavest og 10 er højeste vurdering. 
Efterfølgende er svarene indekseret på en skala fra 0 til 100. Som en tommelfingerregel er et resultat over 80 særdeles godt, et 
resultat mellem 60 og 70 gennemsnitligt, mens et resultat under 50 er meget dårligt. Man bør dog være opmærksom på, at 
nogle spørgsmål traditionelt set er sværere/nemmere at score højt på end andre. 

Elevens præstation

Samarbejde

Information og vejledning

Generel vurdering/samlet tilfredshed



Har du andre kommentarer eller gode idéer til samarbejde med skolen, er du velkommen til at 
skrive dem her:

· Jeg har i svar tænkt på den sidste elev vi har haft. Da det ellers ligger et stykke tilbage siden vi ellers har haft.
Vi fik lige inden denne elev en folder om uddannelsen, den var god. Desværre blev møde på UCN aflyst pga. corona

· Synes at praktikanterne er godt klædt på i forhold til både det teoretiske og arbejdet i praksis. Vi har været heldige og 
fået nogle gode studerende. 
UCN har klædt os godt på i forhold til at stå alene i praktikperioderne.


